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1445 ناضمر 7

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

نکسم هورگراک لیکشت

ن44548ت/31782:هرامش
13/02/1389:خیرات
:تسویپ

ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب -یزاسرهش و نکسم ترازو
حلسم یاهورین ینابیتشپ و عافد ترازو

و تسیب و دصکی لصا دانتسا هب 6/2/1389 خروم هسلج رد هک نکسم هورگراک رد روهمج س�ر هژیو ناگدنیامن میمصت
خروم ـه 43505ت/152753 هرامـش هـمان بـیوصـت تیاـعر اب و نارـیا یـملاـسا یروهـمـج یساسا نوناق متفه

:دوش یم غلابا ارجا یارب ریز حرش هب ،تسا هدش ذاختا 2/8/1388
یانب ریز نیگنایم( نکسم فرصم یوگلا تیاعر اب رهم نکسم یثادحا یاهدحاو یهاگراک و یراکنامیپ همیب قح نازیم -1
ملاعا و صیخشت عجرم.ددرگ یم ن�عت لایر )70,000(رازه داتفه غلبم عبرم رتم ره یازا هب ،)عبرم رتم جنپ و داتفه دیفم
یم دیدج یاهرهش نارمع تکرش و یملاسا بلاقنا نکسم داینب ،اهناتسا یزاسرهش و نکسم یاهنامزاس هدش دای یاهدحاو
لومشم دنب نیا عوضوم همیب قح زج هب رهم نکسم حرط بلاق رد یعرف ناراکنامیپ و یثادحا یاهدحاو ناگدنزاس .دشاب
.دوب دنهاوخن یرگید همیب قح تخادرپ

نکسم تخاس هب مادقا رهم نکسـم هبـناــج هـس هــماـن مــهاــفـت بــلاــق رد هــک رـهــم نکـســم ناـگدـنزاــس -2
.دنشاب یمن میقتسم یاهتایلام نوناق )104( هدام عوضوم تایلام لومشم ،دنیامن یم رهم
هاجنپ و دصکی فقس ات رهم نکسم تلایهست تخادرپ دادرارق داقعنا هب مادـقا 1386 لاـس زا هـک لماـع یاهـکـناـب -3
خروم 257703/44245 هرامش هماـن میمـصت ساـسا رـب دنفظوـم ،دنا هدومـن لایر )150,000,000(نویلیم

رد رـ�ـغت )%20( دـصرد تـسیب لـحـم زا ار هدش دای هبوصم رد جردنم یاهفقس ات یلیمکت تلایهست 23/12/1388
لـحارـم مامتا مدع تروص رد تلایهست نیا .دنـیاـمن تـخادرـپ و نیـمأت نـکسـم شـخب مـهـس تلایهـسـت هدـناـم
نارود رد ممتـم تلاـیهسـت باـسحـلا یلـع دوـس خرـن.دـشاب یـم تـخادرـپ لباـق یراـک تفـس زا دـعب افرـص تخاـس
رد)%9(دــصرد هـن دوـس خرـن لـماـش یطاسـقا شورـف و تـخادرـپزاـب هرود رد و )%12(دـصرد هدزاود یندـم تکراشـم
خرن توافتلا هبام هنارای .دشاب یم )اهرهش ریاس رد )%4(دصرد راهچ و اهناتسا زـکارـم رد )%7( دـصرد تـفه ،نارـهت
.دوش یم نیمأت و ینیب شیپ یتاونس هجدوب رد یدربهار تراظن و یزیر همانرب تنواعم طسوت یتخادرپ تلایهست

شخب یاه هنارای لحم زا مق ناسیدرپ کرهش حطسمه ریغ عطاقت ثادحا یارب زاین دروم رابتعا تخادرپ هب هجوت اب -4
رابتعا لک و فذح 20/7/1388 خروم 121930/40989 هرامش همان میمصت )2( دنب زا " 7 دنب یارجا و "ترابع ،نکسم
صاصتخا )س( هموصعم ترضح رهطم مرح یقرش علض هعسوت یارب )لایر)100,000,000,000( درایلیم دصکی( یصیصخت
.دبای یم
بیوصـت عوـضوـم نکسـم هـضرـع و دـیلوـت زا تیامـح و یـهدـناـماـس نوـناـق ییارـجا هـمان نـ�آ )46( هداـم رد -5
رایتخا رد " ترابع نیزگیاج "یزاسرهش و نکسم ترازو رایتخا رد " ترابع 7/2/1388 خروم ک41527ت/24198 هرامش همان
.دوش یم "روشک ترازو
هرامش همان بیوصت عوضوم ،نکسم هضرع و دیلوت زا تیامح و یهدناماس نوناق ییارجا همان ن�آ )35(هدام لیذ هرصبت -6

دای هدام هب )2( هرصبت ناونع هب ریز نتم و دوش یم یقلت )1( هرصبت ناونع هب 7/2/1388 خروم ک 41527 ت/24198
:دوش یم قاحلا هدش
رب ،یفرعم عجرم ،دنشاب یرهش هدوسرف یاه تفاب بوصم هدودحم رد نکسم ثادحا نایضاقتم هک یتروص رد -2هرصبت "
".دشاب یم ناریا یرهش یزاسهب و نارمع یصصخت ردام تکرش یغلابا لمعلاروتسد ساسا

رهم نکسم یکناب تلایهست تخادرپ تنامض صوصخ رد ،ناتسدرک ناتسا یزاسرهش و نکسم نامزاس تساوخرد بسح -7
خیرات زا لاس ود تدم هب هدش دای رهش ،دنشاب یم هجاوم کناب دزن نیهرت تهج تیکلام دنس لکشم اب هک نارایماک رهش رد
.دوش یم 30/9/1388 خروم ک43774ت/192384 هرامش همان بیوصت )7(دنب لومشم همان میمصت نیا غلابا

هـب نامتخاس یتعـنص ناگدنزاس یفرعم عجرم ،18/1/1389 خروم ک 44125ت/9142 هرامش همان بیوصت یارجا رد -8
تکرش ششوپ تحت یاهحرط یارب دنیامن یم رهم نکسم تخاس هب مادقا هبناج هس همان مهافت یاتسار رد هک لماع کناب
.دشاب یم هدش دای تکرش،اسپه
ینابیتشپ و عافد ترازو یناسر تمدخ و یگدنزاس داتس هب ،ینوکسم دحاو )50,000( رازه هاجنپ دادعت ثادحا روظنم هب -9
یرابتعا طخ لحم زادوش یم هداد هزاجا ءایصولاا متاخ هاگ رارق و )اسه(ناریا یزاس امیپاوه عیانص تکرش(حلسم یاهورین
.دنیامن هدافتسا رهم نکسم حرط یکناب تلایهست زا طوبرم تاررقم و طباوض تیاعر اب ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب

:دوش یم هفاضا 23/12/1388 خروم 257703/44245 هرامش همان میمصت )3(هدام هب )3(هرصبت ناونع هب ریز نتم -10
لـماـع کـناب اب 1389 لاس زا لبق هک یناسک یارب تخادرپزاب نارود رد یطاسقا شورف تلایهست خرن توافتلا هبام -هرصبت"
لحم زا همان میمصت نیا عوضوم یاه خرن اب )روشک رد دحاو رازه کی رثکادح(دنا هدوـمن ءاضـما یـطاسـقا شورـف دادرارـق
".دوش یم نیمأت هدش دای هبوصم رد هدش ینیب شیپ هنارای

تلایهست یاطعا همان ن�آ قباطم دحاو )50,000(رازه هاجنپ دادعت هب تلایهست تخادرپ هب تبسن نکسم کناب -11

1389/02/13 :دنس خیرات
ن44548ت/31782 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضر دمحم( روهمج سیئر لوا نواعم :هدننک اضما
)یمیحر

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

لومشم یاهلااک یلیمکت تسیل*
نوناق 8هرصبت »د« دنب 2%
1376 لاس هجدوب
رثکادح و لقادح مقر ن�عت*
1377 لاس یارب قوقح
همان بیوصت حلاصا*

ندش ارجلاا مزلا خیراتو61883
84 لوازا نآ
هرصبت ی دنب ییارجا همان ن�آ*
78 هجدوب 5
ینبم یتلود یاه تکرش فیلکت*
روما رد یراذگ هیامرس%1رب
یشهوژپ
سیسات همان ن�آ6 هدام حلاصا

هعسوت یتلود ریغ یاهقودنص
تیفاعم هرود حیضوتو تارداص
تدم هب تامدخ و لااک تارداص
لاس5
ضراوع عیمجت همان نیئآ حلاصا*
67452 همان بیوصت
سپ یراکنامیپ تیعضو تروص*
تساوخرد نودب تاروسک رسک زا
ددرگ تخادرپ باسحاصافم
لومشم یاهلااک تسرهف*
دصرد ود تخادرپ زا تیفاعم
شرورپو شزومآ ضراوع
طاقن تسرهف هب ندومن هفاضا*
هتفاین هعسوت
8هرصبت د دنب یئارجا همان نیئآ*
هجدوب
8هرصبت یاهلااک شورف 2%*
75 لاس هجدوب
نوناق 94 هدام یئارجا همان نیئآ*
یلام تاررقم زا یشخب میظنت
13/09/68 تلود
رد ناریزو تایه همان بیوصت
نوناق )4( هدام )ط( دنب صوصخ

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ن44548ت/31782 :همان میمصت و همان بیوصت

44548ن ت/ 31782 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/2659 :همان ميمصت و همان بيوصت
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.دوش یم ماجنا یزاسرهش

یمیحر اضر دمحم
روهمج س�ر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

همانرب نوناق زا یداوم حلاصا
یعامتجا , یداصتقا هعسوت موس
… و
رد ناریزو تایه همان بیوصت*
قوقح لقادح و رثکادح صوصخ
و هتسشنزاب و لغاش نیمدختسم
تمدخ هب هدامآ

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت
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